
ЗВІТ
ІЗ ГУМАНІТАРНОЇ ОСВІТИ ТА НАЦІОНАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ

КАФЕДРИ ЕПІДЕМІОЛОГІЇ ЗА 2019-2020 н. р.

Згідно  з  розпорядженням  №  1  декана  медичного  факультету  №  1  від

02.09.2019  року  викладачі  кафедри  епідеміології  відповідали  за  проведення

виховної роботи зі студентами 1-3 груп 5 курсу медичного факультету № 1. 

Курація  груп  проводилася  згідно  графіків  і  тематичних  планів  виховної

роботи  професорсько-викладацьким  складом  кафедри  –  проф.  Виноград Н.О.,

доц. Козак Л.П., доц. Василишин З.П. та ас. Шуль У.А.

На кафедрі  відбулося знайомство викладачів із курабельними групами та

вступні бесіди про основні напрямки і блоки роботи, які були передбачені згідно

плану на осінній семестр.

За звітний період студенти разом із викладачами-кураторами відвідали ряд

заходів.

У вересні кураторами 1, 2, 3 груп згідно плану проведено лекції студентам

на тему: «Видатні лікарі Галичини».

У жовтні відбулися тематичні бесіди на честь  річниці організації УПА, до

101-ї  річниці  утворення  ЗУНР  та  відзначення  річниці  визволення  України  від

німецько-фашистських загарбників.

В  листопаді  проведено  тематичні  бесіди  «Значення  референдуму  про

підтвердження  Акту  Незалежності  України»  та  бесіди,  присвячені  річниці

Голодоморів в Україні 1932-1933 рр., 1946-1947 рр.,  а також  семінари з нагоди

річниці  утворення  Збройних  сил  України  на  тему:  «Слово  про  генералів

Тарнавського, Романа Шухевича», «Слово про Євгена Коновальця».

Окрім  цього,  28  листопада  викладачі  разом  зі  студентами   відвідали

студентську  виставу  «Живий  літопис  пам'яті  й  борні»,  присвячену  Нестерові

Літописцю.

У  грудні  студенти  курабельних  груп  разом  із  викладачами-кураторами

прийняли  участь  у  всеукраїнських  акціях:  «Антинаркотик»,  «АнтиСНІД»,

«Тверезість» та «Життя без куріння». Були також проведені відповідні тематичні

бесіди.



У лютому проводилися тематичні бесіди, присвячені питанням поваги до

Конституції та законодавства України, державної символіки, державної мови.

Окрім цього, навчально-виховний момент був присутній на всіх лекційних

та практичних заняттях протягом навчання студентів на кафедрі.

Починаючи  з  березня  при  запровадженні  в  університеті  карантину,

комунікація зі студентами відбувалася дистанційно в режимі онлайн.

Відповідальна  за  гуманітарну освіту і  національне виховання на  кафедрі

постійно  стежила  за  плануванням  різноманітних  заходів,  в  т.  ч.  загально

університетських, та інформувала старост курабельних груп. 

Завідувач кафедри епідеміології,
д. мед. н., професор            Виноград Н.О.

Відповідальна за виховну
роботу кафедри, асистент            Шуль У.А.


